


Velkommen til en annerledes litterær opplevelse.
Vår leseleder leser høyt en utvalgt novelle og et dikt. 
Bli med på samtale om opplevelsene av teksten. 
Det er ingen forberedelse til samlingen, eller press 
til deltakelse i samtalen. Det man får igjen er 
følelsen av ro, fellesskap og utvikling av medfølelse 
til seg selv og andre.

Kaffe/te & noe søtt serveres.

Tirsdager kl. 12:00 - 13:30 | Kaféen 

13. januar | 10. februar | 10. mars 
7. april | 5. mai | 2. juni

Litterært pusterom

Kveldstid:
Onsdager kl. 18:30 - 20:00 | 1. etg.  

Dagtid:

21. januar | 18. februar | 25. mars
29. april |  27. mai
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Begrenset antall plasser. 
Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no
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Eventyrhula | Gratis | Påmelding på mail eller i skranken
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Velkommen til eventyrstund på biblioteket.
Vi leser og synger kanskje en sang.
Eventyrstunden passer for barn mellom 
3 - 6 år, men alle er velkomne.
Det er ikke eventyrstund i grunnskolens ferier.

Lesesirkel for ungdom fra 13 - 18 år

Tirsdager kl. 18:00 - 19:00

6. januar | 3. februar | 3. mars | 
7. april  | 5. mai   

For deg som liker å lese og vil prate om bøker. 

Det blir kakao, popcorn og annen kos.

Arendal bibliotek | Gratis | Ingen påmelding

Onsdager kl. 10:30

Eventyrstund

0 3

Språkkafe

Torsdager kl. 13:45 - 15:45 
Språkkafeen er for deg som vil øve på å prate norsk med oss 

som leder treffene, og andre deltagere på kaféen. 

Det er ikke språkkafe i skoleferier. 
Arr: Arendal Røde Kors og Arendal bibliotek

Kaféen | Gratis | Ingen påmelding



Kaféen | Gratis | Ingen påmelding

En onsdag i måneden diskuterer vi nordiske bøker 
utvalgt av biblioteket. Møtene ledes av bibliotekansatte. 

Strikk&Lytt med bokprat

Onsdager kl. 12:00

25. februar | 25. mars | 22. april | 20. mai

Ta en pustepause hos oss mens vi anbefaler gode bøker 

og leser høyt fra en bok vi setter pris på. Om du vil strikke 

og lytte, eller bare lytte, er du like velkommen. 

Vi serverer kaffe/te og noe søtt.
Scenen | Gratis | Ingen påmelding

Onsdager kl. 13:00

Bibliotekets lesesirkel

0 4

14. januar | 11. februar | 11. mars | 15. april

Møt varaordføreren Inger Brokka de Ruiter

Onsdag kl. 12:00-14:00

Er det noe du lurer på som innbygger i 
kommunen? 
Velkommen til en prat med varaordføreren.  

Inngangspartiet | Gratis | Ingen påmelding

Foto: Mona Hauglid

10. september | 26. november
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Bok og baby 

Torsdager kl. 11:00 – 11:30

29. januar | 26. februar | 26. mars | 30. april  | 28. mai   

Velkommen til bok og baby på biblioteket!
Dette er for de minste barna (0-2 år) sammen med foresatt. 
Vi leser en bok sammen, legger frem flere bøker og litt leker, 
og serverer kaffe/te for de voksne. 

Film etter skoletid

Tirsdager kl. 14:30
27. januar | 24. februar | 24. mars | 26. mai  

Velkommen til film på biblioteket!
Vi setter klar film og sakkosekker, og ønsker velkommen til 
en hyggelig stund.
Filmen som vises vil passe for barn fra 6 år og opp.

Scenen | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Scenen | Gratis | Ingen påmelding
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Utstillingsåpning: 
«Kvinner for fred - A Wall of Fame»

Lørdag 10. januar kl. 12:00
Kurator Hilde Solberg presenterer utstillingen. Vi får også 
sanginnslag ved Betsy Fiskvatn, diktlesning og tid til en kaffekopp. 

Plakatutstillingen «Kvinner for fred – a Wall of Fame» viser 
nærmere 60 kvinneportretter og har en fyldig utstillingskatalog 
som gir en utdypende presentasjon av kvinnene. Utstillingen 
spenner over en tidsperiode fra midten av 1800-tallet fram til i dag, 
- en periode som dekker fem generasjoner.
Disse kvinnene er et lite utvalg av tusener på tusener av kvinner 
som har gjort en særlig innsats i den viktigste kampen i verden, 
kampen for varig global fred.
«Kvinnenes arbeid har gitt resultater selv om målet om varig fred 
ikke er oppnådd. Men vi er underveis! Jeg er overbevist om at det vil 

være kvinner som vil være ansvarlig for å vedta en fredskultur som vil 
være nødvendig for menneskehetens overlevelse.» Cora Weiss

Utstillingen er produsert av Internasjonal kvinneliga for fred og 
frihet (IKFF) med Hilde Solberg som kurator. Den vises på Arendal 
bibliotek fra 10. – 30. januar.

Arr: IKFF, Fredslaget Sør og Arendal bibliotek.

Inngangspartiet | Gratis | Ingen påmelding

Er det noe du lurer på som innbygger i 
kommunen? 
Velkommen til en prat med ordføreren. 

Møt ordfører Robert Cornels Nordli

Tirsdag 15. januar kl. 10:00 – 18:00 

Foto: Arendal kommune

Scenen |Gratis | Ingen påmelding 
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Teatersamtale: "Påske"

Mandag 19. januar kl. 12:00

Familielørdag 24. januar

Forfatter og professor i teologi 
Paul Egil Leer-Salvesen og teatersjef i 
Kilden Valborg Frøysnes vil samtale om 
Strindberg, teksten og tematikkene i 
stykket som barmhjertighet, tilgivelse og 
håp i en krevende tid. 

Scenen | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Scenen | Gratisbilletter holdes av på 
arendalbibliotek.no

Foto: Kjell Inge Søreide

Leer-Salvesen er forfatter og professor i teologi. Han har blant 
annet forsket på drapsdømte menn og skrevet bøker om skyld, 
straff, tilgivelse og forsoning.

På bare halvannen uke høsten 1900 skrev August Strindberg sitt 
gripende kammerspill «Påske». Han kalte det selv for sitt 
«regnbuemanuskript» – et stykke som markerte bruddet med 

Strindbergs mørke år, en periode preget av personlige kriser og 
psykiske sammenbrudd. Med «Påske» pekte han i stedet mot håp, 
lindring og forsoning. Våren 2026 settes «Påske» opp i Kilden med 
regi av Victoria Meirik.

Arr: Kilden teater- og konserthus og Arendal bibliotek 

Hagbart, en klovn med sans for trylling og 
musikk, inviterer barna til å delta i sitt 
morsomme og musikalske show. Med 
rockeinspirerte låter og publikumsinvolvering 
blir det en opplevelse for både barn og voksne.

Kl. 12:00 og kl. 13:30: Hagbarts fortryllende show

Passer fra 4 år. Varighet 40 min. 
Begrenset antall plasser. 
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Hva er ytringsfrihet, egentlig?

Torsdag 5. februar kl. 12:00 – 13:00

En viktig frihet og verdi, spesielt nå for 
tiden. Kom og hør hva denne friheten 
egentlig er og betyr: Lær om hvorfor, hva, 

hvordan og for hvem.

Auditoriet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Strikk&Lytt spesial: Gleden ved lesing

Onsdag 28. januar kl. 12:00 – 13:00

Hilde Elise Bie og Hege Solli fra Grimstad bibliotek deler gode 
lesetips med oss. Vi serverer kaffe/te og noe søtt. 

Velkommen til bokkafe, med eller uten strikketøy.

Scenen | Gratis | Ingen påmelding 

Han lover ny innsikt. Foredraget blir praktisk vinklet, med bruk av 
mange eksempler. Åpning for spørsmål. 

Foredragsholder er advokat 
Per-Jakob Haakstad, Arendal. (tidligere 
bystyre i Arendal (H) 15-19 og nylig avgått 

leder av Arendal Høyre. 
Foto: Haakstad advokatfirma
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Scenen | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

og vil ta oss med innover i våre eigne 
sinn, gjennom trærnes ro, men også 
gi perspektiv og undring utover eigen 
verden.  
Espen Larsen deltar med musikk.

Ser deg stå der – 
Ein poetisk time gjennom samtale, ord og bilder 

Tirsdag 10. februar kl. 19:00 

Arr.: Arendal dialekt- og mållag, Folkeakademiet Arendal og 
Arendal bibliotek.

Hva er det viktigste som har skjedd i 
verdenshistorien?

Lørdag 7. februar kl. 13:00 – 14:30
For oss som lever i dag, er det et mangfold av faktorer som 
påvirker våre liv. Vi trenger mat og drikke, noen setter grenser for 
hvordan vi kan leve, klimaet endrer seg, antall mennesker i 
verden øker, noen er fattige, mens antall milliardærer i verden 
øker – og så videre. Med utgangspunkt i overordnede, globale 
utviklingstrekk, stiller Andreas Aase spørsmålet: Hva er det 
viktigste som har skjedd i verdenshistorien?  Andreas Aase er 
dosent i historie ved Institutt for religion, filosofi og historie, UiA. 

Auditoriet |Gratis |Ingen påmelding  

Forfatterne Liv Paulsen og Øystein Paulsen (fotograf) har femna 
trekraft gjennom ord og bilder, 

Frå 9. februar – 28. februar vil utvalte 
treportrett frå boka vere stilt ut på scenen. 
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Auditoriet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Litterær beredskap: Makta er vår

Torsdag 12. februar kl. 19:00

Hva kan vi gjøre for å beskytte demokratiet vårt? 
I boken «Makta er vår – politikk og påvirkning i 
det norske demokratiet» viser forfatterne 
Thea Joramo Lysne og Ida Helene Rosenqvist 
hvordan vi kan påvirke demokratiske prosesser 
og stå opp for demokratiet. 

Foto: Didrik Linnerud Arnesen Foto: Johannes Kiese

Familielørdag 14. februar

Kl. 13:00 og kl. 14:00: Fortellerstund «Musse og Helium»
Bøkene om Musse & Helium har i flere 
år gått som en farsott rundt i hele 
Skandinavia. Bøkene har skapt 

leselyst og leseglede med sine 
magiske eventyr blandet med et språk 
og humor som barna elsker, i en 
verden som utfordrer fantasien, 
befolket av karakterer som barna kan 
kjenne seg igjen i og se opp til. Denne 
lesegleden og  magien blir nå å 
oppleve i en ny fortellerstund-teater-
forestilling, dramatisert av 
Thomas Jørstad-Pettersen.

Passer for barn 4 - 9 år. Varighet ca 25 minutter.

Scenen | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Thea Joramo Lysne er kommunikasjonssjef i Tankesmien Agenda 
og Ida Helene Rosenqvist er kommunikasjonssjef på 
Politihøgskolen. Begge har bakgrunn som rådgivere i Stortingets 
kommunikasjonsavdeling. Samtaleleder er journalist og tidligere 
NRK-redaktør Steinar Nielsen. 
Arrangementet er støttet av Fritt Ord. 

Cappelen Damm/Lindrizia AB
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Vinterferieaktiviteter 16. – 20. februar

Mandag kl. 12:00 – 15:00
Vi lager puzzlespill.

Tirsdag kl. 12:00
Vi ser filmen «Titina» på scenen.

Aldersgrense 6 år | Varighet 1 t 31 min
Gratisbilletter kan holdes av på arendalbibliotek.no

Onsdag kl. 12:00 – 15:00
Vi lager hånddukker i papir. 

Torsdag kl. 12:00 – 15:00
Bli med på rebusløype.

Fredag kl. 12:00 – 15:00
Vi lager skimenn-figurer.

Ragnar Audunson er professor i bibliotek- og 
informasjonsvitenskap ved OsloMet.
Einar Braathen var koordinator for Fredskonferansen Stopp 
Våpenkappløpet, har vært med å etablere Oslo og omegn Fredslag 
og sitter i samordningskomitéen i Nordisk Fredsallianse. 

Stopp våpenkappløpet

Auditoriet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Torsdag 26. februar kl. 19:00

«Fred er ikke alt, men uten fred er alt ingenting», sa Willy Brandt i 
en tale rettet mot opprustningsspiralen og atomkrigsfaren i 1981. 
Det er en advarsel som også gjelder i dag. Internasjonalt arbeid for 

felles sikkerhet, respekt for folkeretten og nedrustningsavtaler er 
satt til side og erstattet av kjernefysisk "modernisering" og 
propagandakampanjer for en ny global kapprustning. 

Bokpresentasjon ved Ragnar Audunson og Einar Braathen. 

Onsdag kl. 10:30 – 11:00
Eventyrstund for 3-6 år. 
Påmelding i skranken eller mail.

Boksalg m/signering.
Arrangementet er støttet av Norges Fredsråd
Arr.: Fredslaget Sør og Arendal bibliotek 
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Torsdag 5. mars kl. 12:00

Scenen | Gratisbilletter kan holdes av på arendalbibliotek.no

Teatersamtale: Av måneskinn gror det ingenting

Hvordan jobber man fra bok til scene? 
Hva er blitt løftet opp fra Torborg Nedreaas 
skjellsettende debutroman og hva er omtolket?

Arr: Torborg Nedreaas-selskapet, Agder Nye Teater, Folkeakademiet 
AKA og Arendal bibliotek

Plakat: Agder Nye Teater

I forkant av teateroppsetning “Av måneskinn gror det ingenting” 
inviterer Arendal bibliotek til en spennende teatersamtale med 
regissør Magnus Sparsaas, skuespillerne og 
Grethe Fatima Syéd, leder av 
Torborg Nedreaas-selskapet.
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Universitetssykehjem – et samarbeidsprosjekt 
for morgendagens omsorg

Lørdag 7. mars kl. 13:00 – 14:30
Norske kommuner står overfor betydelige utfordringer i årene som 
kommer, og vi trenger å finne gode løsninger for fremtidens helse- 
og omsorgtjenester. Derfor arbeider vi med å etablere og utvikle 

Norges første universitetssykehjem. Dette er et innovasjonsprosjekt 
i regi av Grimstad kommune, Fagskolen i Agder og Universitetet i 
Agder. Gjennom forskning, utprøving og testing skal det gi økt 
livskvalitet for innbyggere på Agder. Prosjektet har ambisjon om å 
være et regionalt springbrett for nasjonal utvikling. Denne lørdagen 
får vi besøk av professor Mariann Fossum som har vært en av 
drivkreftene bak denne nyskapningen.
Mariann Fossum er professor i sykepleievitenskap ved Institutt for 
helse- og sykepleievitenskap, UiA.

Auditoriet | Gratis | Ingen påmelding

Stikk innom og lær om våre digitale tilbud. Vi presenterer de 
nye tjenestene:
kl. 13:00: Transparent Language Online (språkkurs)
kl. 13:30: Comics plus (nettplattform for tegneserier)
kl. 14:00-16:00: Spør oss om Bibliofil, Bookbites, 
Pressreader, Filmoteket, Filmbib og Verdensbiblioteket. 
Vi serverer kaffe og noe søtt. 
Ta gjerne med eget nettbrett, PC eller telefon.

Tirsdag 10. mars

Bibliotekets digitale tjenester – drop-in

Scenen |Gratis | Ingen påmelding
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Arendalsdialekten

Mandag 9. mars kl. 19:00

Arr.: Arendal dialekt- og mållag, Folkeakademiet Arendal og 

Arendal bibliotek.

Auditoriet | Inngang kr 100,- 

Forhåndssalg av billetter på arendalbibliotek.no og salg i døra 
hvis ledige billetter. 

Foredrag om Dag Solstad

Onsdag 18. mars kl. 19:00

Auditoriet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Øystein Bjørløw og Jonas Line med film fra 

Arendalsjubileet av Rawad Ajameah og Rune 
Sævre.

Dag Solstad (1941—2025) hadde en unik 
posisjon i den norske litterære 
offentligheten i over 50 år. I dette foredraget 
vil van der Hagen ta for seg Solstads liv, hans 
mest kjente romaner og ikke minst om hans 
tid som journalist Arendalsavisa Tiden.

Alf van der Hagen er tidligere redaktør i 
Morgenbladet, og forfatter av flere 
dialogbøker med norske forfattere, blant 
annet «Dag Solstad: Uskrevne 
memoarer» som han også fikk 
Kritikerprisen for. 

Foto: Sigurd Fandango

«Den lille jeg er meg» er en levende, fargerik og interaktiv 
forestilling som lærer barn at alle er unike – og at det å gi plass til 

andre er like viktig som å stå fram selv. Med dukker, figurer og rim 

Familielørdag 28. mars

Kl. 12:00 og kl.13:00: Figurteaterforestilling 
«Den lille jeg er meg» med Barnehageteateret 

Passer for barn 3 - 6 år. Varighet ca 25 minutter.

Scenen | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

fenger forestillingen små hoder 
og store følelser, samtidig som 
den legger grunnlaget for 
identitet, inkludering og sosial 
forståelse. Du er god nok som du 
er – og dette er en opplevelse 
barna aldri vil glemme! 

Arr.: Folkeakademiet AKA Arendal og Arendal bibliotek.
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Foto: Fridtjof Nansen Institutt

Bokpresentasjon og sanger om fred

Onsdag 8. april kl. 19:00 

Ivar Skippervold er musiker, artist og forfatter 
og har nylig utgitt boken «Pasifisten». 

Auditoriet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Påskeaktiviteter

Mandag 30. mars kl. 12:00 – 15:00
Vi lager snøugler. 

Mandag og tirsdag 30. - 31. mars kl. 12:00
Bli med på eggjakt i barneavdelingen.

Barneavdelingen | Gratis | Ingen påmelding

Boken er et sakprosaverk og tar 
utgangspunkt i forfatterens personlige 
erfaring som pasifist og militærnekter. 
Fra egne opplevelser med sesjon, 
politiavhør og siviltjeneste drøfter han 

pasifismens historie. Boken tar også for seg 
temaer som religionens doble rolle som 
konfliktskaper og fredsbygger, behovet for 
sivil motstand og Norges rolle som 
fredsnasjon. 

Boksalg m/ signering. 

Arr.: Fredslaget Sør og Arendal bibliotek
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Teknologiens makt

Tirsdag 28. april kl. 19:00

Velkommen til en spennende kveld med Elisabeth Austad Asser i 
samtale med Birger Emanuelsen om boka “Teknologiens makt - 
hvordan kunstig intelligens forfører, frister og utøver makt - og hva 
vi kan gjøre med det.” 

Inngangspartiet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Foto: Leikny Havik

Foto: Mona Hauglid

Foto: Bonnier Norsk Forlag 

Elisabeth Austad Asser har doktorgrad i kunstig 
intelligens og etikk fra UiA og mer enn tjue års 
erfaring fra digitalisering, markedsføring og 

endringsledelse.

Litterær beredskap: Hva skjer med verden? 

Mandag 20. april kl. 19:00

Auditoriet | Gratisbilletter holdes av på arendalbibliotek.no

Hvilken rolle skal Norge innta når den verdensorden vi kjenner er i 
ferd med å forsvinne? Det spørsmålet stiller Iver B. Neumann i sin 
nye bok «Hva skjer med verden? Norge mellom stormaktene.» 

Arrangementet er støttet av Fritt Ord. 

I boka gir han innsikt i hvordan stormaktene 
USA, Russland, Kina og EU tenker og drøfter 
Norges rolle et helt nytt geopolitisk bilde. 
Iver B. Neumann er direktør ved Fridtjof Nansens 
Institutt. Han har doktorgrad i statsvitenskap og 
sosialantropologi. 
Samtaleleder: Steinar Nielsen. 

Boken viser hvordan KI-teknologi ikke bare 
løser oppgaver for oss, men også endrer selve 
blikket vi ser verden med. Når alt i verden sees 
i lys av effektivitet og nytte, står vi også i fare 
for å redusere både mennesker og natur til 
ressurser som kun er til for å utnyttes.



Torvet 6
Telefon: 37 01 39 10
arendalbibliotek.no

For arrangementer som krever billetter, 
bestill på arendalbibliotek.no eller skann QR-koden

Velkommen til oss!

GÅR DU I 1. – 7. KLASSE? DA KAN DU BLI MED 
PÅ SOMMERENS KULESTE LESEKAMPANJE! 

1. JUNI – 31. AUGUST
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